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Délutáni forgalmi csúcs a Hősök kapujánál. Érződik a rakpart hiánya 

ZSÚFOLTABB BELVÁROS 
A rakpart lezárása miatt a teljes belvárosi forgalom a Tisza Lajos 
körútra és a környező utcákra terhelődik, ezért a reggeli és délutá-
ni csúcsidőszakban az átlagosnál is nagyobb zsúfoltságra kell szá-
mítani. A járművezetőknek a szokásosnál fokozottabb figyelem-
mel kell közlekedniük. 

Előreláthatólag április közepéig 
nem használhatják az autósok a 
szegedi alsó rakpartot a Tisza 
áradása miatt. A folyó vízszintje 
a Maros vízgyűjtőjén hullott eső 
miatt hirtelen megemelkedett. 
Első fokú árvízvédelmi készült-
ség várható. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Két-három hétig zárva lesz Sze-
geden az alsó rakpart. Az áradó 
Tisza hétfő délután már kilöty-
tyent az úttestről kivezető lefo-
lyócsöveken át. A vízügyi szak-
emberek pénteken még úgy tud-
ták, hogy nem lesz szükség a Hu-
szár Mátyás rakpart lezárására, 
mert a folyó a medrében marad. 
Vasárnapra azonban megválto-
zott a helyzet, s az Alsó-Tisza-vi-

déki Környezetvédelmi és Víz-
ügyi Igazgatóság jAtikövizig) le-
zárta az alsó rakpartot. 

Dobi László főmérnök, az Ati-
kövizig műszaki igazgatója tájé-
koztatása szerint a hét végén 
még a vízügyi szakemberek sem 
sejthették, hogy a Maros vízgyűj-
tőjén hulló eső jelentősen meg-
emeli majd a Tisza gyorsfolyású 
mellékfolyójának szintjét. A Víz-
gazdálkodási Tudományos Kuta-

tó Rt. (Vituki) adatai szerint a Ti-
sza a hét végén naponta 20 centi-
métert emelkedett, s az Atikövi-
zig hétfőn Szegeden már 565 
centiméteres vízállást mért. 

A tetőzés Csongrádnál április 
6-án 650 centiméterrel, Mind-
szentnél egy nappal később 670 
centiméterrel várható. Szegednél 
április 7-8-a körül, 650 centimé-
ter körüli vízszinttel tetőzik a Ti-
sza. Dobi László megjegyezte, 
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hogy az időjárás-változások, kü-
lönösen a csapadékviszonyok, 
akár plusz-mínusz 40 centimé-
terrel is módosíthatják a most 
jelzett adatokat. 

A 650-es vízállás egyáltalán 
nem számít rendkívülinek ebben 
az évszakban. Az első fokú árvíz-
védelmi készültséget bizonyára 
elrendelik majd, de ez csupán a 
megfigyelés fokozását jelenti, 
más előkészület nem szükséges. 
A hirtelen érkező, jelentős árhul-
lám eddig azért kerülte el a Tisza 
mentét, mert a folyó vízgyűjtő-
jén tapasztalható lassú olvadást 
nem kísérte nagyobb eső. 

Minthogy az apadás és az útra 
rakódott sár eltakarítása is időbe 
telik, a rakpartot várhatóan ápri-
lis közepén nyitják meg ismét a 
forgalom előtt. 

A jogalkotó vámolja meg az orvosokat 

Papír, melyet 
ezrekben mérnek 

Lezárták a rakpartot - érezhető a forgalomnövekedés 

Kilöttyent medréből a Tisza 
A vállalkozó orvosok működési 
engedélyüket csak akkor tart-
hatják meg, ha az ANTSZ szá-
mára kitöltenek egy forma-
nyomtatványt és fizetnek kö-
zel 6 ezer forintot. Az újonnan 
a vállalkozói világba lépőktől 
25 ezret kérnek el a tisztior-
vosok. 

Az ANTSZ nemrégiben felszólí-
totta a vállalkozó orvosokat, tölt-
senek ki egy formanyomtat-
ványt, küldjék el a tisztiorvosi 
szolgálatnak, s fizessenek fejen-
ként 5 ezer 720 forintot. A 
nyomtatványon személyes ada-
taikat, rendelési idejüket kellett 
közölniük az orvosoknak, vala-
mint válaszolniuk néhány, az 
EU-csatlakozás közeledtét jelző 
kérdésre: például van-e a rende-
lőben olyan mellékhelyiség, 
amelyet kerekes székkel is lehet 
használni. Mint ahogy azt egy 
neve elhallgatását kérő fogorvos 
lapunknak elmondta, az ANTSZ 
nem ellenőriz, nem száll ki a 
helyszínre, a pénzt pedig postai 
csekken kell elküldeni. Aki most 
váltja ki vállalkozói igazolvá-
nyát, 25 ezer forintot áldoz 
ugyanezért az eljárásért. 

Amennyiben valaki nem fizet a 
megjelölt határidőig, március 
31-éig, akkor a tisztiorvosok 60 
napon belül bezárathatják a ren-
delőt. Hunyady Ildikó városi tisz-

ti főorvos lapunknak elmondta: 
nem az ANTSZ, hanem a jogal-
kotók tehetnek arról, hogy min-
den érvényes működési enge-
délyt meg kell újítani. Megjelen-
tek ugyanis azok az új mini-
mumfeltételek, amelyek meglé-
téről az orvosoknak nyilatkozni 
kell, s emellett ki kell fizetni az 
igazgatási-szolgáltatási eljárási 
díjat, amely ebben az esetben a 
módosítási alapdíj - 14 ezer 300 
forint - 40 százaléka, vagyis 5 
ezer 720 forint, ami szintén jog-
szabályi rendelkezés. 

A működési engedélyek meg-
újítási kötelezettsége a kórház-
ban, rendelőintézetben dolgozó 
közalkalmazottak kivételével va-
lamennyi orvosra vonatkozik. A 
vállalkozók, gazdasági társasá-
gok természetesen maguk rende-
zik a számlát. A kórházak, ren-
delőintézetek működési engedé-
lyét is meg kell majd újítani, 
amely eljárás illetékmentes és 
független az ott dolgozók számá-
tól. 

Az orvosok értetlenül állnak az 
EU-ra hivatkozó rendelet előtt, 
hiszen úgy látják, semmit sem 
kapnak cserébe azért, hogy pos-
tán feladnak fejenként közel 6 
ezer forintot. Ráadásul azt sem 
tudják, a jövőben milyen gyak-
ran kérnek tőlük hasonló nyom-
tatványt és illetéket. 

e k . 

Jövő héten általános 
iskolai beiratkozás 

Az időskori megbetegedésekről 
Szegeden rendezték meg a hét végén a 27. or-
szágos gerontológiai kongresszust. A Forrás 
Szállóban tartott előadásokon többek között 
az idősek életminőségével, a leggyakoribb 
belgyógyászati betegségeikkel, valamint az * 
időskori delíriummal kapcsolatban hallgat-
hattak meg előadásokat az érdeklődők. A 

rendezvényen Szabó fudit, az egészségügyi 
minisztérium idősügyi titkárságvezetője is 
részt vett, aki a minisztérium idősügyi prog-
ramjáról beszélt. 

A kongresszuson részt vett Benedek 
György, a Szegedi Tudományegyetem dé-
kánja és Nárai György, a szegedi kórház fő-

igazgatója is. A szegedi l-es kórház volt 
egyébként az országban az első, ahol a geri-
átriai osztály mellett szakambulanciát és 
krónikus belgyógyászatot is létrehoztak. 
Szegeden kívül azóta is csak a fővárosban 
van lehetőség az idős betegek teljes körű el-
látására. 

Látványos szakaszához érkezett a kisszínházi tömb felújítása 

A bontáson már túl van a Délépítő 
Folytatás a ; 1. oldalról 

- Nagyon fontos, hogy a szülők 
az iskolaérettséget tanúsító iga-
zolás eredeti példányát vigyék 
magukkal az intézményekbe. Az 
iskolák ugyanis a fénymásolato-
kat, még ha közjegyzővel hitele-
sített is az, nem fogadják cl. Ezt 
az igazolást a szülőknek nem 
kell otthon őrizgetni, hiszen ha a 
gyermek iskolát vált, akkor az in-
tézmények kötelessége átküldeni 
a gyermekkel kapcsolatos összes 
papírt, így ezt az igazolást is, s 
ezzel megakadályozható az, hogy 
egy gyermeket több helyre íras-
son be a szülő - hangsúlyozta So-
mogyiné. 

Számos szülő szeretné, ha 
gyermeke nem a körzet szerinti, 
hanem azon kívüli iskolába jár-
na. A szabad iskolaválasztásnak 
köszönhetően megvan erre a le-
hetőség, azonban ezt a törvény 
adta lehetőséget egy másik jog-
szabály némileg akadályozza. -
Mivel a körzetben lakó gyerme-
keket mindenképpen fel kell 
venniük az intézményeknek, 
ezért csak a fennmaradó helyek-
re pályázhatnak a körzeten kí-
vülről - fogalmazott Somogyiné 
Cservenák Valéria. Arról, hogy a 
kimaradt helyekre kinek a gyer-
mekét veszik fel, az iskolaigazga-
tók saját hatáskörben döntenek. 

G. SZ. L. 

Mediterrán park Makón 
A Dél-Alföld egyik legnagyobb és 
legszebb, szökőkútsorral ékesí-
tett pihenőparkját álmodta meg 
Soós Béla kertépítő mérnök a 
makói Csanád vezér térre. 

A tervek a Csanád vezér téri teljes 
zöld sáv átalakításáról szólnak. A 
gimnázium, a sportcsarnok és a 
volt püspöki palota előtti park 

Soós Béla kertépítő szerint jelen-
leg rendezetlen. Található itt egy 
funkció nélküli ivókút, egy inkább 
temetőbe való ötvenhatos kopjafa, 
valamint egy második világhábo-
rús emlékmű is. A terület többi ré-
szén viszont egy, a Dél-Alföldön is 
kuriózumnak számító, szökőku-
takkal ékesített mediterrán han-
gulatú pihenőparkot alakítana ki. 

Csaknem egy éve van még a Délépítő 
Rt.-nek, hogy befejezze a szegedi Kisszín-
ház rekonstrukcióját, és az Arany János 
utcai 28 lakásos társasház felépítését. A 
munkálatok jó ütemben haladnak. 

Minden szükséges bontási munkálatot elvég-
zett a Kisszínházban a Délépítő Rt. Mészáros 
András főmérnök szavai szerint gyakorlatilag 
csak a falak maradtak, ám azok egy részét is 
áthelyezik. Lebontották a teljes lépcsőházat 
és az oldalszínpadot is, és már megkezdték a 
nézőtér felett annak a kétemeletes vasszerke-
zetnek az építését, amely befogadja majd a le-
endő balett-termet. A Délépítő Rt. generálki-
vitelezőként végzi a létesítmény teljes re-
konstrukcióját. 

A szegediek számára könnyebben nyomon 
követhetőek, és látványosabbak a színház 
háta mögött, az Arany János utcára néző, ed-
dig üres telken a 28 lakásos önkormányzati 
társasház építésének munkálatai. A három 
szárnyból álló épület első harmadán már két 
emelet magasan állnak a falak, a másikon 
már készül az úgynevezett dugóalap, míg a 
harmadik ütemben az alapozás előkészítése 
folyik. Mészáros András elmondta, az építke-
zés közben folyamatosan ügyelni kell arra, 
hogy a szomszédos ház lakói bejárhassanak 
otthonaikba, ugyanis a Horváth Mihály és az 
Arany János utca sarkán álló ház bejárata az 
eddig üresen álló telek felé esik. Ráadásul 
biztosítani kell a Horváth Mihály utcai bank 
hátsó traktusának megközelítését is az 

Arany János utca felől. így most egy ideigle-
nes kapubejárót használhatnak, később 
azonban a 28 lakásos ház udvara közforgal-
mú helyként funkcionál majd. 

A Délépítő Rt. november 25-én vette át a 

munkaterületet. A cégnek csaknem egy éve 
van még az összesen 830 millió forintos, a 
Kisszínház felújítását és a társasház felépíté-
sét is magába foglaló beruházás befejezéséig. 

K. B. 
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